[image: image1]L’obtention d’une variété de maïs hybride :
Avantage Word: modifiable, dissociable, recolorisable en quelques clics - intégrable dans un PowerPoint

On dispose de deux lignées parentales qui présentent chacune des qualités et des défauts. Comme chaque lignée est stable, les gamètes qu’elle produit sont tous identiques.


En effectuant une fécondation entre ces deux lignées, on obtient une génération aux caractéristiques homogènes, et dans certains cas, une vigueur hybride permettra de cumuler les avantages de chacune des deux lignées parentales.

- Caractère « productivité » :


[image: image6.bmp] : Allèle dominant responsable d’une forte productivité


[image: image2] : Allèle récessif responsable d’une faible productivité

- Caractère « précocité » :


[image: image3] : Allèle dominant responsable d’une maturité précoce


[image: image4] : Allèle récessif responsable d’une maturité tardive
































































Lignée ♂


Parent productif à maturité tardive





Lignée ♀


Parent peu productif à maturité précoce





Hybride


Hybride productif à maturité précoce





Suppression de la fleur mâle avant maturité





Fleur mâle 





Fleur femelle 





Contenu génétique de l’hybride





Contenu génétique des gamètes femelles





Contenu génétique des gamètes mâles
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